

Information on processing of personal data (privacy statement)

pursuant to article 13 of Regulation (EU) 2016/679

The aim of this statement

In accordance with Regulation (EU) 2016/679 (hereinafter referred to as the "Regulation"), this page describes the methods adopted to process the personal data of users visiting the SCP Srl website, accessible online at the address www.scponline.it.

This information does not relate to other websites, pages or online services that can be reached via hypertextual links published on the sites yet referring to resources external to the SCP Srl domain.

Data Controller

When visiting the aforementioned website, data relating to identified or identifiable natural persons may be processed.

The Data Controller is SCP Srl, with registered office at Via Vittorio Veneto, 274 - Belluno (BL); e-mail·

privacy@scponline.it, telephone no. 0437 938444.

Legal basis of processing

The personal data indicated on this page are processed by SCP SrI in order to manage its website and to supply the services requested, such as, providing information, or informing the user about SCP Srl products or services.

SCP Srl may also contact you through research surveys conducted to obtain your opinion of current services or new services that may be made available in the future.

Types of data processed and purposes

Navigation data

During normal operations, the computer systems and software procedures used to operate this Website acquire certain personal data whose transmission is implicit in the use of Internet communication protocols.

This category of data includes IP addresses or domain names of computers and terminals used by users, the URI / URL notation addresses (Uniform Resource Identifier / Locator) of the requested resources, the time of the request, the method used to submit the request to the server, the file size obtained in response, the numeric code indicating the status of the response given by the server (successful, error, etc.) and other parameters relating to the operating system and the user's computer environment. These data, necessary for web services to be used, are also processed for the purpose of:

obtaining statistical information on the use of the services (most visited pages, number of visitors by time or day, geographical areas of origin, etc.);

BELLUNO

(HEADQUARTER) via Vittorio Veneto 274 32100 Belluno (BL)

TREVISO

v.le della Repubblica 12/7 31020 Villorba (TV)

CENTRALINO UNICO +39 0437 938444

info@scponline.it scp@pec.scponline.it

Azienda certificata: UNI EN ISO 9001:2015 Settore FA: 33, 37

REA BL 0056750

Reg. Imprese TV/BL BANCA PREALPI SANBIAGIO P.I. / C.F. 00524890258 CREDITO COOPERATIVO ABI 08904 · CAB 11900 C/C 011000004353 Cap. Soc. € 50.000,00 i.v.

IT 24 08904 11900 01 100 0004 353 Codice Univoco SDI: USAL8PV



· checking the correct functioning of the services offered.

Navigation data are not usable for more than seven days and are deleted as soon as they are processed (unless required by judicial authorities to establish whether offences have been committed).

Data supplied by the user

The optional, explicit and voluntary transmission of messages to SCP Srl contact addresses, as well as the compilation and submission of the forms present on the site, necessarily lead to the acquisition of the sender's contact details, as well as any personal data included in communications.

Informative details will be published on pages in the website that are intended to provide particular services.

Cookies and other tracking systems

Cookies are not used to profile users, nor are any other tracking methods adopted. Session (not persistent) cookies are used, on the other hand, to the extent strictly necessary to ensure safe and efficient navigation on our sites. The user has control over the storage of session cookies in terminals and browsers, where on the servers, when http sessions are closed, information relating to cookies remain recorded in the service logs. They are nevertheless stored, for periods not exceeding seven days, as are other navigation data.

Recipients of data

The following subjects, appointed by SCP Srl, pursuant to article 28 of the Regulation, as data processors, are recipients of data collected when a user visits the aforementioned websites. More precisely: FLY Web Srl in connection with the www.scponline.it site, providing development services, dealing with maintenance of the web platform, providing the development service, supplying and dealing with the operative management of the technological platforms used.

Personal data collected are also processed by personnel at SCP Srl, who operate in accordance with specific instructions regarding the purposes of processing and the methods to be adopted. SCP Srl does not sell or transfer this information to third parties in any manner whatsoever.

Removal from list of registered users

A user may request, at any time, that he or she be removed from the list of registered users, fully autonomously. Once he or she has connected to the SCP SrI site, the user will find the "Unregister" function amongst his or her preferences. As this function removes all data recorded, an e-mail confirming the operation cannot be sent.

Safeguarding your personal data

SCP Srl ensures that your personal information is safeguarded against unauthorised access, as it is saved and protected in a safe, controlled environment.

Modifications to privacy protection

SCP SrI may modify this privacy statement in order to bring it into line with any new legislative measures or make changes that may affect the processing of data. We therefore recommend that it be consulted on a regular basis.

Rights of data subjects

Data subjects have the right, in the circumstances envisaged, to obtain from SCP Srl: access to personal data, rectification or deletion of data or the restriction of processing concerning

BELLUNO (HEADQUARTER)

via Vittorio Veneto 274 32100 Belluno (BL)

TREVISO

v.le della Repubblica 12/7 31020 Villorba (TV) **CENTRALINO UNICO** +39 0437 938444

info@scponline.it scp@pec.scponline.it

www.scponline.it

cponline.it

Azienda certificata:

UNI EN ISO 9001:2015

Settore FA: 33, 37

Reg. Imprese TV/BL BANCA PREALPI SANBIAGIO
P.I. / C.F. 00524890258 CREDITO COOPERATIVO
REA BL 0056750 ABI 08904 • CAB 11900
Cap. Soc. € 50.000,00 i.v. C/C 011000004353

IBAN IT 24

IT 24 08904 11900 01 100 0004 353 Codice Univoco SDI: USAL8PV



them, or to object to processing (article 15 *et seq.* of the Regulation). A request of this kind may be made by sending an email to privacy@scponline.it

Right to lodge a complaint

Data subjects who believe that their personal data are being processed via this website in a manner contrary to the Regulation may lodge a complaint with the supervisory authority, as provided in art. 77 of the Regulation, or may bring an action before the appropriate court authorities (art. 79 of the Regulation).

The Data Processor can be contacted at the following addresses: SCP SrI – Data Processor, Via Vittorio Veneto no. 274 – 32100 Belluno (BL); e-mail: dpo@scponline.it

Modifications

This statement takes effect on 25 May 2018. Scp Srl reserves the right to modify or revise the contents of this statement to adapt to changes in legislation applicable. The data subject is therefore invited to check the contents regularly to ensure that he or she is kept up-to-date with the methods adopted to process his/her personal data.

BELLUNO (HEADQUARTER)

via Vittorio Veneto 274 32100 Belluno (BL)

TREVISO

v.le della Repubblica 12/7 31020 Villorba (TV) **CENTRALINO UNICO** +39 0437 938444

info@scponline.it scp@pec.scponline.it

www.scponline.it

Reg. Imprese TV/BL P.I. / C.F. 00524890258 REA BL 0056750 Cap. Soc. € 50.000,00 i.v.

Azienda certificata: UNI EN ISO 9001:2015 Settore EA: 33, 37 BANCA PREALPI SANBIAGIO CREDITO COOPERATIVO ABI 08904 • CAB 11900 C/C 011000004353

IBAN:

IT 24 08904 11900 01 100 0004 353 Codice Univoco SDI: USAL8PV